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NOTÍCIAS

PROGRAMA CÂMARA ABERTA COMEÇA A SER
IMPLANTADO EM IBATIBA

AÇÃO VAI PERMITIR APROXIMAÇÃO DA SOCIEDADE COM PODER LEGISLATIVO POR MEIO DE DEBATES
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 	Buscando garantir a participa??o social na atua??o parlamentar municipal e estimular a pesquisa
t?cnico-acad?mica voltada ?s atividades desenvolvidas pela C?mara Municipal, come?ou a ser
implantado em Ibatiba o Programa C?mara Aberta. A proposta do vereador Luciano Salgado,
aprovada por unanimidade pelos parlamentares, j? teve in?cio com uma reuni?o com o segmento
juvenil de Ibatiba. 

 	?Nossa ideia ? garantir um Poder Legislativo mais transparente e ao mesmo tempo conectado ?
sociedade atual. Permitir que a popula??o participe mais do dia-a-dia da C?mara ? garantir uma
sociedade mais justa?, declarou o vereador Luciano Salgado. 

 	De acordo com o vereador, a C?mara, por meio de suas Comiss?es (Permanentes e Especiais) e
Frentes Parlamentares, poder? instituir grupos de trabalhos com temas espec?ficos, com o interesse
de garantir o aperfei?oamento da rela??o entre p?blico x sociedade. 

 	Salgado ainda refor?ou que a proposta servir? para congregar o Poder P?blico e a Sociedade Civil
nas tomadas de decis?es, visando garantir uma a??o legislativa mais coletiva e permitindo que os
cidad?os auxiliem a defini??o de agendas da C?mara Municipal. 

 	A primeira reuni?o do Projeto foi realizada por interm?dio da Comiss?o permanente de Juventude,
Cultura, Esporte e Meio Ambiente e contou com a presen?a dos vereadores, Luciano Salgado,
Marcus Rodrigo e Carlos Alberto. 
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 	? 

 	Grupos de trabalho 

 	A Comiss?o j? est? debatendo a cria??o de dois Grupos de Trabalhos (GT) dentro do Programa
?C?mara Aberta?, o GT de Juventude e o GT de Cultura. 

 	?As articula?es do GT de Juventude est?o mais avan?adas e inclusive a?es j? est?o sendo
programadas, assim vamos difundir e incentivar localmente pr?ticas governamentais relacionadas ?
transpar?ncia dos governos, ao acesso ? informa??o p?blica e ? participa??o social?, finalizou
Luciano Salgado.? 
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